
В Зиминском районе раскрыто убийство местного жителя, которого застрелили в автомобиле

29 мая текущего года в отдел полиции поступило сообщение о том, что в районе поселка Покровка слышны выстрелы. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. На автодороге Р-255 «Сибирь» сотрудники правоохранительных органов обнаружили автомобиль «Тойота Камри», в салоне которого находилось тело 23-летнего потерпевшего с огнестрельным ранением головы. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Подозреваемые в преступлении скрылись с места. Для раскрытия неочевидного убийства в Зиминский район были направлены наиболее опытные следователи и криминалисты Следственного комитета. В результате комплекса принятых оперативных мер совместно с сотрудниками отдела по борьбе с организованной преступностью УУР ГУ МВД России по Иркутской области при силовой поддержке бойцов СОБР установлен и задержан 23-летний подозреваемый. Следователям он пояснил, что совершил преступление на почве личной неприязни.

Установлено, что в салоне автомобиля в момент обстрела находилось еще трое молодых людей, один из них также получил огнестрельные ранения и был экстренно госпитализирован.

В настоящее время молодому человеку предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/936308>